



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту частичной невыплаты свыше трех месяцев заработной платы более чем 100 работникам частного охранного предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По данным следствия, с января 2016 года по настоящее время руководство частного охранного предприятия в городе Новоуральске частично не выплачивает заработную плату более чем 100 работникам данного предприятия. Общий причиненный ущерб за указанный период составил, согласно предварительным данным, порядка 4 миллионов 700 тысяч рублей.

В рамках расследования уголовного дела сотрудниками Следственного комитета выполняется комплекс необходимых следственных и иных процессуальных действий, направленных, в том числе, на обеспечение возмещения руководством частного охранного предприятия долгов по заработной плате перед работниками предприятия.

Следователем СКР допрашиваются работники и руководство ЧОПа, устанавливается точная сумма невыплаченной заработной платы и количество потерпевших, истребуется и анализируется интересующая следствие документация, решается вопрос с последующим назначением судебной бухгалтерской экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1053815>